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Nepoškvrneného  Srdca  Preblahoslavenej  Panny
Márie
 
Už sv. Ján Eudes dal do úzkeho súvisu úctu k Srdcu Panny
Márie s úctou k Ježišovmu Srdcu. Z podnetu fatimských
zjavení pápež Pius XII. dňa 31. októbra 1942 zasvätil celý
svet Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie a v roku 1944
ustanovil sviatok Nepoškvrneného Srdca Panny Márie na
22.  august.  Po  koncile  obnovený  kalendár  dáva  tento
sviatok  na  sobotu  po  slávnosti  Najsvätejšieho  Srdca
Ježišovho.
Pápež Ján Pavol II. ho ustanovil ako povinnú spomienku.
Keď bol  pre bratov kapucínov na Slovensku roku 1940
zriadený generálny komisariát, zverili  ho pod ochranu a
patronát Nepoškvrneného Srdca Panny Márie.

Modlime sa:
Svätý Bože,
ty si pripravil v srdci preblahoslavenej Panny Márie
dôstojný príbytok Duchu Svätému;
na orodovanie nepoškvrnenej Panny
naplň aj naše srdcia svojou milosťou,
aby sme boli tvojím svätým chrámom.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
 

 

JEHO PRÍBEH (8. jún 2024)
#160 JEŽIŠOVO MENO SA UŽ STALO ZNÁMYM
(Mk 6, 17 – 29)

Evanjelium
Počul o ňom aj kráľ Herodes, veď jeho meno sa už stalo známym. Hovorili: „Ján
Krstiteľ vstal z mŕtvych, a preto v ňom pôsobí zázračná moc.“ Iní hovorili: „To je
Eliáš.“ A iní zasa vraveli: „Je to prorok, ako jeden z prorokov.“ Keď to Herodes
počul, povedal: „To vstal z mŕtvych Ján, ktorého som dal sťať.“

Zamyslenie
Ak umlčíme hlas proroka, či už v sebe, alebo v iných, rátajme s tým, že pred naším
duchovným zrakom sa začne vynárať  Kristus.  Ako sudca...  Možno,  že sa nám
podarí nevšimnúť si ho a zachovať si pokoj. Možno... Ale celkom iste len dočasne.
Raz sa ocitneme pred ním zoči-voči. A potom? Snaha umlčať proroka je v každom
prípade neúspešná. Keď v sebe strachom, lenivosťou alebo v iných ohovárkami
zabijeme menšieho, prihlási  sa väčší...  A ak umlčíme väčšieho, prihlási  sa ten
Najväčší  –  Kristus.  Máme niekoho takého vo svojej  blízkosti?  Mali  by  sme ho
počúvať. Alebo sa hlási k slovu aj v nás? Nemali by sme mu prekážať. Nemali by
sme ho umlčovať. V prvom prípade je to zbytočné. V druhom veľmi nebezpečné.

Modlime sa:
Pane, ty nás posielaš do sveta v úlohe prorokov. Ale posielaš aj iných v tej istej
úlohe k nám... Daj, prosíme, aby sme boli odvážni tam, kde treba hovoriť v tvojom
mene, a veľmi pozorní tam, kde nás slovom iných naprávaš a zabezpečuješ nám
tak spásu.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
 

...Liturgický kalendár na tento deň
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